



## 我教外公垃圾分类

镇海区实验小学202班 刘昕瑶(证号1922671) 指导老师 华惠娜

外公是我家大厨,烧的菜又香又美味。可是他每次吃剩的饭菜、家里不用的废品等都往一个垃圾桶倒,总是忘记垃圾分类。

老师教导过我们,由于人类乱丢垃圾,小动物们的生存环境变得越来越差,我们的空气、水源也受到了污染。做好垃圾分类,是我们每个人应尽的责任。

怎样才能让外公自觉地做好垃圾分类呢?我动足了脑筋想了好几天,突然灵光一闪,“有了!”在妈妈的手机里,有一首用宁波话唱的歌曲《垃圾分类何处行》,妈妈告诉过我,这是为了倡导居民参与垃圾分类,我们宁波的本土歌手扬扬特意创作的歌曲。

打开手机播放器,果然,亲切的宁波话一唱出口,外公就来了兴趣,连忙从厨房跑出来:“这首歌蛮有意思,阿拉老年人一听就懂啦!”我的小计策起到了作用,心里别提多开心了,趁着这个机会,我连忙把电视新闻看到的知识告诉外公:现在不但我们小区实行垃圾分类,在我们庄市街道光明村,还有一个厨余垃圾处理站,倒进去的厨余垃圾经过5天发酵,出来的就是生物有机肥,光明村的村民们每天拿着用厨余垃圾换来的肥料浇花种菜呢!

听了我的话,外公开心地笑了:“我家因因懂得真多,外公一定向你学习。”厨房里又飘出阵阵菜香,我觉得今天的饭菜一定更美味。



未来能源

鄞州区江东中心小学华光校区 204班 吴泓昊(证号190143) 指导老师 董天筠

## 秋天的雨

鄞州区江东中心小学中山校区 203班 求澈(证号195262) 指导老师 伊素娟

下雨了,从早上一直下到了傍晚。爸爸说,一场秋雨一场寒,秋天的雨和其他季节的不一样。于是我们一起打着伞到花园里看雨。

花园里的银杏树已经披上了金黄色的“衣裳”,雨点打在上面亮晶晶的。枫树的红叶被顽皮的水轻轻地打落,草地上就有了好多红色的“小星星”。

小草们正在大口大口地喝着雨水,它们一定想着快点长高长大。草地上的牵牛花,顶着小喇叭,想趁着雨天来演奏一曲雨点交响乐呢。

雨滴打在花园石板小路上,滴答滴答,溅起了小小的水花。小河里的水慢慢地变高了,有几条小鱼跳出水面,哗啦哗啦,它们是不是也想参加交响乐的演奏呢!

秋天的雨太有趣了!



江南水乡

宁波国家高新区外国语学校 304班 朱子叶(证号190867) 指导老师 王秋霞

## 铅笔刨刀

余姚市兰江小学 304班 傅雯玉(证号2002081)

在文具的大家族里,小主人喜欢的文具很多,像橡皮、铅笔……但是她最喜欢的文具还是我——铅笔刨刀。

我是小主人上一年级的时候妈妈买给她的。我的外壳是塑料的,上面印着一个小女孩牵着一只小狗的图画,与一些难懂的英文。我看着这狗倒像是一只小老鼠,有着两只粉粉的小耳朵,还有一条长长的尾巴。

需要削铅笔时,只要把我的头从脖子里拉出来,然后一手捏着我的耳朵,一手把铅笔喂进我的嘴巴里。松开手,我锋利的牙齿就把“食物”紧紧咬住了。这时只要一手按着我的腰,一手转动我的尾巴,我就开心地吃起来了。我吃着不再吃了,表示我吃饱了,铅笔也就削好了。

最有趣的还是我的肚子。我的肚子是透明的,小主人可以很清楚地看到我吃剩的残渣。我还要一直做小主人忠实的学习伙伴。



杨桃

宁波国家高新区信懋小学 304班 赵语宸(证号191833)

## 校庆

宁波国家高新区实验学校 304班 郑辰扬(证号192348) 指导老师 魏沁心

昨天晚上,学校的校庆开始了!

场上人声鼎沸。大家有的一个劲地大声呐喊,有的将手中的荧光棒用力挥舞,有的兴奋地蹦来蹦去……

看!节目有轮滑、舞蹈、乐队、合唱……最让我兴奋的还是一段《我们都是追梦人》了。那时,演员一上场,音乐便响了起来,大家引吭高歌,我也情不自禁地唱了起来。

“我们都是追梦人!”这歌词说的正是我们呀!虽然现在我们还很年幼,但多照射阳光、多吸取养分,我们便能生长成一棵参天大树!

在这嘹亮的歌声中,大家仿佛进入了天国一般,歌声带着大家回忆了许多,想起了许多,领悟了许多……直到乐曲结束,大家还意犹未尽呢!

高实十岁了,我也快要十岁了,我与高实共成长!

亲爱的高实,亲爱的学校,生日快乐!

## 拔牙记

镇海区实验小学 106班 李心悦(证号196193) 指导老师 华惠娜

“咦?这是什么?”妈妈又在例行给我检查蛀牙了。自从我上次偷吃糖,蛀了一颗牙齿后,妈妈每周都会给我看一看。“宝贝,是不是你长新牙了?”真的吗?我对着镜子仔细张望,可是什么都看不到啊!“你舔一舔,看看是不是感觉有点硬硬的?”妈妈笑着说。我用舌头舔了舔妈妈说的地方,果然有点硬硬的,便冲着妈妈点了点头。

到了下午,妈妈把我带到了牙科医院。医生仔细地检查了我的牙齿,对妈妈说:“的确是新牙长出来了。但是,因为原本的牙齿还没有松动,所以必须马上把旧的牙齿拔下来才行。”“什么?拔牙?”我一边从检查床上跳下来,一边哭着对妈妈说:“不要,不要,拔牙一定很痛,我不拔!”医生阿姨看了看我,又看了看妈妈,微笑着说:“乖孩子,不要怕。我的技术很好,一下子就好了,过来吧!”一边还冲我招招手。我使劲向后缩,躲在妈妈的身后,不敢上前。妈妈抱住了我,说:“你看,牙齿就像小树苗。如果新的树苗发芽了,而旧的根却还留着,那新的树苗是不是会长歪呢?到时候,就更难拔了呀!我们家的漂亮宝贝也要变成丑八怪了呀!”好吧,果然是我亲妈,实在太了解我了。我鼓起勇气,轻轻地对医生说:“阿姨,真的只是一下子吗,你不骗我?”“当然是真的啦!我们拉钩。”医生回答。我擦了擦眼泪,只能硬着头皮上了。呀!好了!医生阿姨果然没有骗我,原来拔牙真的很快啊。

小朋友们,你们有没有像我一样勇敢呢?偷偷告诉你们,其实我到现在,心还是砰砰跳个不停呢!但是,无论是什么困难,只要有勇气去面对,总能解决的,你们说对吗?

## 愉快的周末

镇海区实验小学 202班 郑嘉瑄(证号2023073) 指导老师 华惠娜

盼望着,盼望着,星期六终于到了。这个周六对我来说可是非同寻常,因为爸爸妈妈答应带我去罗蒙环球乐园玩。虽然天公不作美,一大早就下起了蒙蒙细雨,但是丝毫没有影响我们去游玩的心情。吃了午饭,爸爸便开车带着我和妈妈出发了,差不多半个多小时就来到了罗蒙环球乐园。

进入乐园内,啊!那么多的游玩项目,我一下子都不知道该玩什么好了。这时,大厅的中央一辆辆花车慢慢地驶来,一起出现的还有表演队伍,原来是圣诞狂欢巡演呀,真是来得早不如来得巧。我立刻拉着爸爸妈妈的手,跟着人群来到了花车巡演广场,这里人山人海,大家都踮着脚兴奋地张望着,因为这儿不但有漂亮的花车,还有圣诞老爷爷现场派送礼物。得到圣诞老人派送的糖果,我开心极了。

精彩的花车巡演很快结束了,接着,我们就开始了更加有趣的行程:碰碰车、飞象小艾米、旋转木马……每一个项目都是那么好玩那么刺激。我最喜欢的项目就是飞象小艾米了,粉嘟嘟的小象载着我和妈妈一起转圈圈,最神奇的是它前面有个小按钮,旋转的过程中只要轻轻一按,小象就立刻忽上忽下了,怪不得叫“小飞象”呢!

愉快的时光总是过得这么快,不知不觉已经到了关门时间,我们也只好依依不舍地离开回家了。这真是一个愉快的周末,下次我还要和爸爸妈妈一起重游罗蒙环球乐园。